



20.05. 2024 г

Школьные Еженедельные Факты № 9



9 мая — день, посвященный победе советского народа в Великой Отечественной войне. Вот уже 79 лет этот праздник широко отмечают не только на территории бывшего СССР, но и в других странах. В День Победы отдают дань памяти павшим бойцам и чествуют ветеранов — тех, что еще с нами, и тех, кто уже ушел.

Наша школа приняла активное участие в праздничных мероприятиях, посвященных Дню победы.



Ко Дню Победы в фойе нашей школы оформлен уголок «Стена Памяти», на котором размещены портреты участников Великой Отечественной войны и тружеников тыла – родных и близких людей учеников и сотрудников нашей школы.

Всероссийская общественная акция «Стена памяти» — это возможность сказать «спасибо» всем отцам, дедам и прадедам, защитившим Родину, прошедшим войну на полях сражений и в тылу. Мы помним, мы гордимся!



МБОУ "Таксимовская СОШ №3" присоединилась к Всероссийской акции «Флаги Победы».

В рамках акции люди по всей стране воздвигают флаги с символикой Великой Победы на своих домах, окнах, балконах и автомобилях.

Акция является проявлением уважения к памяти тех, кто отдал свои жизни за нашу свободу. Флаги Победы символизируют силу и мощь России, её народа, а также искреннее желание правильно оценить подвиг героев и сохранить в памяти новых поколений. Разместив флаг на своём балконе или окне, вы покажете всем, что цените и помните победу нашей страны и всю мощь нашего народа.



9 МАЯ – День Победы. Самый великий и радостный праздник. Чтобы поблагодарить участников Великой Отечественной Войны, сказать им «Спасибо за героизм и стойкость» - наша школа приняла участие в акции «Окна Победы». Обучающиеся и сотрудники нашей школы приняли активное участие в этой акции. Мы украсили окна школы главными символами победы – Вечным огнём, поздравительными надписями, салютом, цветами и Голубем Мира.

Мы благодарим наших Героев и говорим им: «Спасибо за Победу! Спасибо за ваши подвиги, за наш мир! Спасибо за мужество, героизм, отвагу и смелость!»



8 мая прошел большой праздничный концерт, подготовленный силами учащихся.





9 мая прошел велопробег, в котором призовые места заняли учащиеся нашей школы:

Среди мальчиков 7-8 лет

1 место -Шмараев Андрей

2 место -Санжижапов Данзан

Среди мальчиков 9-10 лет 3 место у Забелина Алексея



Среди девочек 9-10 лет 3 место у Магдиевой Алсу

Среди мальчиков 11-12 лет 1 место занял Кострома Павел

Среди девочек 11-12 лет 1 место заняла Колодина Алина, 3 место Григорьева Пелагея

Прошла легкоатлетическая эстафета Приняли участие - 9 команд

Среди школьников наша школа заняла 1 место.



С окончанием начальной школы 4 «А»!

Дорогие мои, любимые ученики!

Четыре года назад, когда вы впервые пришли в этот класс вы словно попали в страну «невыученных» уроков. Вы не могли читать, вы не могли складывать и вычитать, делить и умножать. Вместе с вами мы прошли этот путь длиною в четыре класса. С каждым днём я видела, как вы всё больше и больше наслаждаетесь школой, уроками и наполняете свой багаж знаниями!

И вот настал день, когда вы на все сто процентов знаете программу начальной школы. И поэтому вам пора переходить в среднюю школу.

Впереди у вас пятый класс, а потом и шестой, и седьмой и так до окончания школы. Я горжусь вами! Горжусь, как вы все выросли, какими умными стали. Каждый из вас личность, каждый из вас стал самостоятельным.

Я хочу сказать вам, чтобы вы и дальше развивались, учились и никогда ни перед чем не останавливались! И пусть страна «невыученных» уроков будет в вашей жизни только в рассказах и мультфильмах!

Ваша первая учительница Ирина Викторовна



С окончанием начальной школы 4 «Б»!

Дорогие ребята, поздравляю вас с окончанием начальной школы!

Вы перешагнули первую ступень школьной жизни и успешно преодолели первые образовательные испытания, совершили первые открытия, добились первых побед. Спасибо вам, ребята, за интересно прожитые четыре года. Вы проявили себя настоящими тружениками в урочной и внеурочной деятельности. Пусть предстоящее путешествие в основную школу принесет еще больше новых знаний, исследований и достижений! В первый школьный выпускной, хочется пожелать вам добра, удачи, никогда не стоять на месте, развиваться и расти, совершенствоваться и улучшать мир вокруг. Желаю в пятый класс войти уверенно и достойно. Желаю дружбы с одноклассниками и понимания с новыми учителями. Желаю много новых успехов, разносторонних интересов и увлекательной учёбы!

С любовью и благодарностью, ваша Маргарита Ивановна.



С окончанием начальной школы 4 «В»!

С праздником, дорогие мои детки! Вот и начальная школа позади. Желаю вам новых знаний, интересных событий в жизни, хороших одноклассников и справедливых учителей. Побольше читайте, уделяйте время своему любимому хобби. Пусть вам везет не только в учебе, но и в жизни. Оставайтесь отличными товарищами, пунктуальными учениками и надежными детьми.

Ваша Елизавета Нимацыреновна



Поздравляем 9 «А» класс с окончанием учебного года!



Пролетело время незаметно,
Подросли вы для серьезных дел,
Идет одних путь славный и победный,
А других простой земной удел.

Разлетитесь вы по белу свету,
Но останется у всех у вас
Навсегда звонок последний этот
И запомнится вам дружный класс.

Хочется вам пожелать так мною-
И добра, и счастья, и побед,
Без ухабов жизненной дороги,
С пользой прожитых красивых, долгих лет.

А еще, чтоб вы могли спокойно
Посмотреть в глаза самим себе,
Жизнь прожить красиво и достойно,
Быть удачливыми по своей судьбе.

А еще, чтоб вы не забывали
Милых одноклассников своих,
Чтоб звонили, в гости приглашали,
Не жалея времени на них.

А еще, чтоб помнили минуты,
Те, что мы все вместе провели,
И не раз слетались отовсюду
С разных уголков большой Земли.

Манна Викторовна

Поздравляем 9 «Б» класс с окончанием учебного года!

Поздравляю с последним звонком, мой дорогой 9 «Б» класс, моих замечательных выпускников! Желаю, чтобы в жизни у вас все складывалось удачно, чтоб вы обрели настоящее счастье, верную любовь и успех. Оставайтесь всегда смелыми, добрыми, целеустремленными людьми. И пусть ваш выбранный путь ведет Вас к новым победам и увлечениям!

Ваша Аюна Баировна



Поздравляем 9 «В» класс с окончанием учебного года!



Я считаю, что мой 9 В самый лучший класс.

Все очень милые отзывчивые ребята и за это я их ценю. Каждый индивидуален по - своему, у каждого есть своё хобби. Все такие разные, но в чём-то все похожи. В нашем классе 25 человек. В нашем классе все друг друга понимают и помогают по мере необходимости. Наш класс часто участвует в разных конкурсах, может мы и не всегда побеждаем, но мы

всегда рады нашим заслугам.

Я уверена, что вы постараетесь сделать всё возможное для того чтобы, пробравшись сквозь тернии, всё-таки достать рукой до звёзд. От всей души хочу пожелать удачи на вашем пути. Из множества тропинок выберите такую, которая приведет вас к поставленной цели.

Ваша Александра Анатольевна

Поздравляем 9 «Г» класс с окончанием учебного года!



Самый классный класс - это про 9г, тк они не один год побеждали в этом конкурсе. В прошлом году получили переходящий кубок "Самый классный класс". Ребята активные, дружные, спортивные. Дети успешны. В классе 3 отличницы, 10 хорошистов. 11 человек в Юнармии, ребята постоянно выступают на торжественных мероприятиях, посвящённых Дню Победы. 13 человек занимаются баскетболом, участвуют в различных соревнованиях района и за его пределами. В конкурсе "Подросток и закон" команда 9г побеждает уже не первый год. В классе много талантливых детей: Бадмаев Бальжин ежегодно становится победителем районного этапа всероссийского конкурса "Живая классика"; Бадмаев Буянто и Васильков Даниил играют на гитаре и выступают на сцене, Фазлуева Ева и Якимова Арина учатся на отлично, ещё занимаются хореографией, выезжают на различные конкурсы.

Дорогие мои ребята, пронесите через всю жизнь трели звонков, неповторимость первого урока, дух школьного товарищества, сердечную благодарность и признательность вашим учителям.

С гордостью несите звание выпускника нашей школы. Удачи вам, выпускники! Пусть у вас все будет на «отлично»!

Ваша Елена Михайловна



Поздравляем 11 класс с окончанием школы!



Дорогие мои выпускники, с легким сердцем отпускаю вас во взрослую жизнь. Вы взяли от школы всё, что она могла дать. Здесь останутся добрые воспоминания о вас, но вам надо идти вперед, искать свою дорогу, свое предназначение. Пусть все ваши мечты осуществляются, пусть реальность будет даже лучше, чем самые дерзкие планы. Берегите близких людей, верьте в себя и никогда не сдавайтесь!

Ваша Ольга Владимировна

Пожелание учителям

Вот и пролетел очередной учебный год. Поздравляем всех с наступлением летних каникул! Желаем отлично отдохнуть, расслабиться, впитать много солнца и хорошего летнего настроения. Набирайтесь сил, получайте позитивные эмоции, укрепляйте здоровье, развлекайтесь и получайте массу замечательных впечатлений. Увидимся в следующем учебном году!

Пожелание школьникам

Ура, каникулы! Поздравляем с началом отдыха и желаем чудесно провести это время, ни минуты не скучать, ни секунды не сидеть на месте. Пусть с вами приключится что-то невероятно интересное, пусть каждый день каникул будет весёлым, крутым, познавательным, ярким и счастливым.

Пожелание родителям

Вот и наступили каникулы, а значит, вам тоже можно отдохнуть и расслабиться, провести время со своими самыми близкими, с детьми и насладиться теми эмоциями, которых так не хватает. Желаем провести это время с пользой!

Уходя на летние каникулы:

1. Соблюдайте Правила дорожного движения

- Ходите по обочине дороги, улицы навстречу движения транспорта.
- Не перебегайте дорогу перед близко идущим транспортом!
- Обходить автобус и троллейбус сзади, особенно если вы выехали за пределы родного городка.
- Услышав шум приближающегося транспорта, оглянитесь и пропустите его.
- Не выходите на дорогу в зонах ограниченной видимости со стороны водителя и пешехода.
- Езда на велосипеде по дорогам и улицам допускается с 14 лет на расстоянии 1 -го метра от обочины, а групповая езда в колонну по одному.

2. Соблюдайте личную безопасность

- Находясь дома, в квартире не открывайте дверь незнакомцам.
- Попав в ситуацию квартире с грабителем, ведите себя пассивно.
- Не оставляйте ключи на видном месте.
- Задержавшись вне дома, делайте контрольные звонки родителям.
- Обходите стороной группы подростков особенно в вечернее время.
- Если вас насильно сажают в машину, обращайтесь к прохожим: «Я их не знаю, запомните номер машины».
- Отказывайтесь от приглашения незнакомых сесть в машину и показать, например, улицу или дом.
- Не находитесь на улице позже 22 часов без сопровождения родителей (законных представителей).
- Не сокращайте путь по пустырям и глухим переулкам в вечернее время.
- Избегайте случайных знакомств.
- Обходите места оборванных проводов, они могут быть под напряжением.

3. Правила пожарной безопасности

- Не оставляйте без присмотра включенные бытовые приборы: электроплиту, утюг и т.д., а также источники открытого огня: газовую плиту, свечи.
- Не перегружайте электросеть: нельзя в одну розетку включать несколько мощных потребителей электроэнергии.
- При обнаружении неисправности в розетках, выключателях, электроприборах обесточьте их и вызовите специалиста по устранению неисправности.
- При сильном запахе газа в помещении не включайте освещение, перекройте вентиль подачи газа и проветрите помещение.

4. Правила безопасного поведения на воде

- Нельзя нырять в незнакомых местах - на дне могут оказаться брёвна, камни, коряги, стёкла.
- Не следует купаться в заболоченных местах и там, где есть водоросли и тина.
- Не стоит затевать игру, где в шутку надо "топить" друг друга.
- Не заплывать за буйки или указательные знаки.
- Не подплывать к моторным плавсредствам.
- Нельзя подавать крики ложной тревоги.
- Не купаться в запрещенных местах!

5. При обнаружении взрывоопасных предметов категорически запрещается:

- наносить удары (ударять по корпусу, а также один боеприпас о другой);
- прикасаться, поднимать, переносить или перекачивать с места на место;
- закапывать в землю или бросать в водоём;
- предпринимать попытки к разборке или распиливанию;
- бросать в костёр или разводить огонь вблизи него.